

## 股票资金流向怎么看

股票资金流向可以通过以下几种方式查看：**实时资金流向**：通过实时交易数据，可以查看股票的实时资金流向。一些股票软件或网站会提供实时资金流向数据，可以查看每笔交易的买入和卖出数量，以及每个账户的交易金额等信息。**历史资金流向**：通过查看历史交易数据，可以了解股票的资金流向趋势。一些股票软件或网站会提供历史资金流向数据，可以查看一段时间内的资金流入流出情况。**大宗交易数据**：大宗交易可能会导致股票的瞬间涨跌，因此查看大宗交易数据也可以了解股票的资金流向。一些股票软件或网站会提供大宗交易数据，可以查看每笔大宗交易的买入和卖出数量、交易金额等信息。**融资融券数据**：融资融券交易会受股票涨跌趋势影响，因此查看融资融券数据也可以了解股票的资金流向。一些股票软件或网站会提供融资融券数据，可以查看每个账户的融资融券余额、融资买入和融券卖出数量等信息。需要注意的是，股票资金流向只是参考值，未必准确。即使确实主力流入，股票也未必一定会涨，因为主力也可能被套，同时未来也可能流出。因此，需要综合分析其他因素来做出投资决策。

## 股市中如何看资金的流入流出

欢迎关注牛教授学习股票知识！

提到资金流入流出，有必要提一下资金流向。那什么是资金流向？

资金流向(moneyflow)在国际上是一个成熟的技术指标。计算方法很简单，比如中国平安一天交易4小时，合240分钟，这240分钟里股价下跌的有125分钟，上涨的有80分钟，不涨不跌的有35分钟，把那下跌的125分钟里的成交量加起来，就是资金流出量；把上涨的80分钟里的成交量加起来，就是资金流入量。不涨不跌的35分钟扔掉不要。把资金流出量和流入量互相减一下，谁数额大就代表当天的资金流出或流入。

这里的说资金“入和出”其实不恰当的，其实我觉得所谓的资金流入，更恰当的说法是“买涨资金量”，资金流出是“卖跌资金量”。

我们先不说他效果如何，我们先说一下他是如何实现的。判断流向的关键就在于哪些是买涨资金量，哪些是卖跌资金量？

一般有两种方法：

方法1：价格变化倒推法

举个例子，在某一个时刻里，最新价较前一刻是上涨的，则将这一时刻的成交量计作资金流入，反之则计作资金流出，若最新价与前一分钟相比没有发生变化，则算作中性盘，或与上一笔流向一致。（这个规则的不同，是导致很多软件中统计的数据有差异的一个原因）

按照这个逻辑，其实最简单的判断当天是否资金流入的方式，就是拿今天的收盘价和昨天的收盘价比较，如果大于昨收，那今天的成交量全部都算是资金流入了。

可这一天价格来回波动不知道多少次，几个亿的交易额简单粗暴的划分成资金流入显现我不能接受啊。这一天光流入不流出我心里不安啊。

好吧，衍生的需求就出现了，把时间单位的颗粒度由天降到分钟去，用现价和前一分钟的价格比，如果现价高于前一个分钟的价格，则这一分钟的成交量算做资金流入，于是分时成交量中的红绿柱就这么出来了。

你看，按照这个方式统计，满足了你一天时间内既有资金流入，也有资金流出的诉求，也就是买涨量和卖跌量。在这个算法下，一天涨跌数不是五五开，每分钟涨跌的成交量又随机，所以流入流出绝大多数情况不相等，两者的差值就是最简单的当日资金净流入。

按照交易所level1的行情数据提供能力，每5s价格就更新一次，1分钟内价格也会有来回波动12次，如果把时间的颗粒度降低到5s中，那这里面的资金流入流出的统计会比分钟的更准。

这种算法很容易实现，用交易所传送的数据，前后时刻的最新价格一比较，成交量归到流入或流出即可。

所以统计的时间颗粒维度越低，这个数据越精准，越高，越粗糙。

单纯从数据准确性而说，要选一个最准的就是level2下，按照每一笔的成交价格 and 成交量之间的对比去判断流入还是流出。

当然除了准确性以外，人们还希望通过这种方式捕捉交易量大的买涨或者卖跌时机，可统计的时间颗粒度过大，所有成交全部都是大单，只有时间颗粒度降低之后，真正大的成交量就会从数据中脱颖而出。

所以，不同的软件商看到的净流入流出数据各不相同，第二个原因在于统计的时间颗粒度不同。

## 方法2：主动性买入卖出判断法

有人说，算法1很被动，所有那一刻的成交数据都因为上一刻的价格被归到了流入或者流出，这不公平，反应不出来我此刻的成交意愿，所以第二种算法就出现了，由主动性的买入卖出去判断当前的资金流向。

怎么定义主动性的买入和卖出？

迎着卖1到卖5的价格去买的，价格再高也必须拿下的，就是主动性买入，记入流入，同时他也是行情中的外盘

迎着买1到买5的价格去卖的，价格再低也必须抛掉的，就是主动性卖出，记入流出，同时他也是行情中的内盘

外盘和内盘的差，也是资金的净流入流出

这种算法也很容易实现，每次交易所传来的数据，用当前时刻最新价和买一卖一比较，低于等于买1的就是流出，高于等于卖1的就是流入。剩下的统计，就和第一种方式一样了。

如果不同的软件厂商看到的净流入流出数据各不相同，除去第一个统计时间维度的问题外，统计方法也是第二个最主要的原因。

教大家一个肉眼就能判断是用的方法1还是方法2的办法

看他的分时成交明细，如果价格较上一个明细上涨，量就标B的，有价格较上一个明细下跌，就标S的就是方法1，反之就是方法2，找几只股票多看一会，就能看出来区别了。

不过，资金流向的算法是不错的，但从交易所给的原始数据中及操盘者的操作手法上，有很多坑，导致数据的结果可能有很大的偏差。

1、当前绝大多数的行情提供商使用的是LEVEL1的数据，最高的频率也只能是5s中给一次数据，在这一次数据中，我们获得的5s内的全部成交量，而最新价与5档行情确实这5s内的最后一笔成交撮合数据，所以，如果在这5s的成交量中，如果前4s的50000手成交按照规则全部是流入，而最后一笔1手是流出，那因为我们只能看到最后一笔，所以，这5s内的50001手就成为流出。

这个坑很深，原来有topview可以解决，后来因为基金和权贵反对关停了，现在是

leve2可以相对精准的解决这个问题，但level2最多也只能是每一个档位的前50笔明细，如果过多，依旧不够精准。

2、其实现在除了国家队明确表示我要救市，给你大单往下砸以外，所有的大额成交单都开始学会了藏匿，交易工具有定额拆单、随机拆单、多账户批量拆单等方式，可以让一笔大单以无所遁形的形式分成无数个小单在成交记录中出现，有时候操盘者利用这些指标数据，做一些这样的成交单，造成股市的蝴蝶效应，以达到掩护自己真实成交意图的目的。

3、使用这些数据得出的特大单、大胆、中单、小单之类的本质就是用成交量或者成交金额区分开，然后做加减处理，但这个地方算法不同，区别也会很大，因为不同的股票盘子大小各异，单纯的用成交量并不合适，所以增加了金额的判断。至于区间是多少，这就各有各的理解了，所以数据不同，也很正常。

4、当然，所有这些都是基础原理，不同的软件商会在这个基础上延伸出很多更为复杂的计算方式和计算结果，不了解就不妄加揣测了。

好了，这一次主要聊资金流向，顺道就说了有一定关联的内盘外盘、红绿柱分时、成交量明细后的BS这些内容。如果今后有人单纯拿资金流向忽悠人，就基本可以忽略这个山炮了。

说实话，这些统计的数据，很难说出来哪种更合理，但如果非要我有一个选择，第一种可能更偏好一些吧。但对于选股这件事情而言，八仙过海各显神通，没有统一标准，每个人用的方式也不经相同，所以数据就是数据，他不存在对或者错，只是看适不适合你的交易体系而已。

## 股票怎么看大盘资金流入和流出

最简单的方法就是用外盘手数减去内盘手数，再乘以当天的成交均价就得出当天的资金净流量，如果外盘大于内盘就是资金净流入，反之就是资金净流出

### 1看外盘内盘

通过观察大盘，内盘与外盘的大小确定大盘资金流入或者流出，外盘代表多方主动买盘，内盘代表空方主动卖盘。

### 2看外盘内盘

如果是大盘收盘外盘（主动买入）大于内盘（主动卖出）则代表资金流入；

如果是大盘收盘外盘小于内盘则代表资金流出。

### 3看主力资金流向

通过看主力资金流向指标，如果是负值则一般情况是代表大盘资金流出。

### 4大盘涨跌法

这个方法是最简单的判断大盘资金流入流出方法，一般大盘下跌资金流出、大盘上涨资金流入，但缺点是不能统计具体流入流出成交量。

股民们切忌不要只看一个指标，要综合各方面的信息比较。

### 股票中怎么看资金流向

要看资金流向，可以关注大单成交量和资金净流入情况。大单成交量反映了大资金的买卖行为，如果大单成交量增加，可能会导致股价出现明显波动。而资金净流入则是指某一段时间内流入股市的资金减去流出股市的资金，如果资金净流入为正值，表明资金整体呈现净流入状态，股价可能会有所上涨。相反，如果资金净流入为负值，则股价可能会有所下跌。通过关注这些指标，可以更好地把握资金流向的情况，有利于投资者进行决策。